SPPB  EHE

BEFENTRRT, IEHFEHEFAVIERT.

W EZAR

i)

=]

RAFUE /8/ VA (FE RS 3)

0.1A 30V DC / 50uA 3V DC

AR (85 m/E)

1Q max. / 2Q max.

\ ’
“a _
ohEA 0.35N max.
) TE 50,000 cycles
BEHm
k= 50,000 cycles (0.1A 30V DC)
e
- W25
3 g = A = e e R/ATHEAL( pes. o o
SEE | BN | BEBER | BPE | BTER | SERS o0 .'iljplil) Feme e
SPPB110300 1
i SPPB120200 2
Push 2,000 | 10,000
SPPB310400 7
SPPB320100 8
i) Horizontal For Lead
# SPPB1A0100 3
= Actuator A
SPPB1A0101 4
1,000 | 5,000
SPPB2A0100 5
Actuator C Bulk
SPPB2A0101 6
Vertical 4,000 | 20,000 SPPB512300 9
1
Push SPPB610400 13
& Horizontal 2,000 10,000
g For PC board SPPB620300 14
Vertical (Dip) SPPB5A0100 10
Actuator A 1,000 5,000 SPPB6A0100 15
B Horizontal SPPB6A0400 16
fiﬁ 1,500 | 6,000 SPPB530701 1
. Vertical For PC board ' 600 2,400 SPPB530601 12
ush (Reflow) Taping
SPPB630101 17
& Horizontal 1,300 | 5,200
5 SPPB640201 18
i
8
| [2ETIEES
ﬁk% Unit:mm
mome B (pcs.) RaE | OB EERN BRRT
1% 1/ /8A | 1f/808% | (mm) (mm)
SPPB530701 1,500 3.000 6.000
SPPB530601 600 1,200 2400 24 406X406x160
SPPB630101
SPPE640201 1.300 2600 5,200 o
B
=ope BRH (pes.) HOBRERY
1%/ BA |15/ E08% (mm)
SPPB512300 4,000 20,000
SPPB1A0100, SPPB1A0101, SPPB2A0100,
SPPB2A0101, SPPB5A0100, SPPB6A0100, 1,000 5,000 |400x270x290
SPPB6A0400
SPPB310400, SPPB320100, SPPB610400,
SPPB620300, SPPB110300, SPPB120200 2000 10.000
1REEG » P68
32 ALPS/LPINE =



WINEE

Unit:mm
" — o Rl R R ETLR B
: (BATTEE)
Push
ONFIIALIE
6.15 1.5 = -
2R R
22 hole 35 / 6.15 |
/ 4.5 CD 9
] e ] E
~
(] H | 0 A= 2|8 5| o ;\ |
P \\*} | < o s|® |9
«© | |- - P
N L 0 S g o
0 ﬁ o i e N |
S| ° 01 - M2X0.4
Terminal No. (D !2'251-5 21 hole = 91.3 hole
765 Terminal No.@ U B
Push
ON AL E
6.15 15
2fTERUE
BRIEDEE
@2 hole 35
M2X0.4
© n
mn 4 3 =] ;
2 E il @W T':r . ’
e 0 ~
alar 1 | < N
Rt s af B
-
1. = 7.65
2081 \ © 51 hole
Terminal No. @}/ - o1.3 hole
765 Terminal No. (@ I
Actuator A NS iR
2fTEVE
RAERRALE
6 3 3.75,
4.5 4.55 2 4.5 4.55_,
|
3 82 hole /\
i A = ~
" . ‘ ~ =]
& I Sﬁj = s g] 6}
K i 8 o / C\
|
$ o1 hole M2X0.4
225 15 &_L 1.3 hole
Terminal No. D Terminal No. @
Actuator A
ONFIRAIE
L2TRUE
5 - BEEE
TLA 7.65
22 hole N
4 o A =
-
=1 = S )
of T Jan i
. & %
S .01 o1.3hole /' M2X0.4 /
Terminal No.(D Terminal No.2)

P 7R R HR PR e

-

i

%

)
=

HeE S S

33



o

jird

%

]
%

XS i=Riile:]

HESER S el

34

SPPB &EHA#

WINEE

Unit:mm
. ENmI BB Bt LR B
No. st AR
i g (BABHE)
Actuator C
ONHBAIE
2TRME BRAERALE
4.5 5.8
N
5 @2 holes ~
o
w_] ~
@ ay.
M2X0.4
\21.3 hole
Terminal No. ) \Terminal No. @
Actuator C
ONHARLE
2TRME
BRAEGLE
2.65 7.65
R~
6 © n
~
A
Y o/
'
/21.3 hole \ M2X0.4
Terminal No. (1) \Terminal No. @
Push
2TEME
165, 15
AN B
- NI B
‘ o / 165
L= g o
13
| EENT;S Amp ~
! 8 H;E | 10 v e @
- N © ] ) G
1 k =1 o j: 7 =] 2
‘@]C N T — s ]
/gl ol 2 b
Terminal No. (D 225115 °'g1 hole 01|l #1.3hole /
—_— f ' Terminal No.2 1.65
0.5 8 0.5 1
Push
2TRAE
165, , . 15
‘ ONAFIE SRMERLE
35 A .65
©
o | >
8 )@1 Jﬂ{ ° i 13
8 m*S}:H Ul e Am .,/,&’S‘ i Mel &
@ O o | BRSNS
b N = © o
DA _ E N /ﬁ o
1.6 ol = :Di L 1.3 hole 8
Terminal No. (1) j S
—~ ?-25 1-? Terminal No. ;w—%
165
gihde /5 8 05 1

ALPS/LPINE




W/NEE

Unit:mm
N - o ORI R T
. (BATIEE)
Push
A
3 STRAE
2.45
08 3 ON#AfIE
- [ 21.25 hole
~ 4-g1.1 holes - .
mi BERALE
‘ l
9 IR g
5 o
L T,_'J | ® irs rala) o
Z U m,
% = PC board {)
T ©] X mounting face B 23
| IR \ g i 0.95
Terminal No. (1) 912 1242
0.95 ﬁu_ 2.3‘ Terminal No. @ ‘3‘:%4!_0;1
. .
6.3
Actuator A
ON#RAIE
2TENE
8.85 3.75,
2
I
4-91.1 holes
21.25 hole
10 I N D
% %
D @
! N\ ™
Ay — © % ‘ % B
PC borard 21.2
5 X mounting face
Terminal No.(D Terminal No.(2)
Push
2.45
1.615
. 1.65 ppay
15, LITRAE
2-p1 = -
BRAERALE
T ONWAALE
“ 1.65 15
S 7
Iz 2 s
1 3= = -
} ! Mﬁ | ~
Terminal No.D A | I o1 | [ M m x
- 1.2 section
g P
0-)5“‘ 23 mounting face 3; 0.1 1.5 1.75
5.1 Terminal No. @) )
6.5
Push A
165 3
STEMUE
1.751.5
- ON#IEALE
. |14
ﬂﬂ\ | ilw\ ‘ ‘
I —
r— 0
12 J ° ® 2-91.3 holes []
1.5 ~ R
;
$ [ =l oj
Terminal No.D /1175 | 165 PC board
} } mounting face
s
6.4 Terminal No.(2

P 7R R HR PR e

i

%

)
=

il

2
P
Pl
i
:d

35



i

%

]
%

XS i=Riile:]

HESER S el

36

WINEE

Unit:mm
o = o DR R T8
. (BATEE)
Push
A
1 4
6.3 5.36
g g 5.‘6 ‘1A65 1.75 15
~ | H% —
o (L el @ ¢
13 — I E ~| o T ;j ~ O——> 2-91.1 holes
10| efTRME <
VF—— w0 ‘w’ 2-g1.2 holes
Terminal No.(D,~1.75] | s MEIE Ecoum"tiar{g tace
—t—+ o
5.36 RIEEALE
65 Terminal No. @ \\‘L ol )JL
- 5 \ 2-(0.8X1.4)577L 1.65
5.4 2.35
Push
A
¥
6.3
56 ° 8.5 1 5.36
1.65 2 g 5.1 15 1.75
1‘1,_\.\[:3} =F ‘
I AE . T
14 ol ‘ eFRuE || | 2-g1.1 holes () ®» ol
56| < I
2-91.2 holes E
! \‘ ON#EHLE 1 PC board J
15 f 75 3.2 mounting face RIESAIE
P 3. 1.65
. 5.36 \\
Terminal No.(®) 5 -
6.5 o 235 2-(0.8%1.4) 777L.
Terminal No. @)
Actuator A
ONHAAIE
LTEME
PC board 8.86 g
mounting face | 5’15_‘ 2-p1.2 holes
15 P I
o ) - [
1 %
) f ‘ \.2-21.1 holes
& i
o
2.55
Terminal No.2)
Actuator A
Eay=oiva 525 275
98 ON#IBALE 3.15
. 315
6.3 2
PC board
~ mounting 8‘82 25
e face : 2-g1.2 holes
o A=
16 l] w| ® 3ﬁ57
— —1 ~L Q ;
2 M 18 \2-21.1 holes
. [2.55

Terminal No.2)

\Terminal No.(D

ALPS/LPINE




SPPB ./ @MARY

.gl\ﬂ? Unit:mm

i £ 27| T BRI R~
o e o AR EEL R IS
Push -
A 07, 54 o
A4 4.4
7.6 "
6.3 2.85 16_ 5 _16
56 17515
1.65 | 1 ‘1-:4‘ ] .
p; — LAl 1 - =
W% o 0 r— R o
17 [ 3 S [n;%gzﬁ j [ s
k- L e= ul
Tomito0 eewes o | LML S g
021, [l12 4 .zl 2-00.7 holes/” | _ 5.36 31 e
- 5.;;5 Terminal No. @ 2002 /317 \4.6 4-pattern section o
ON#ALIE 57 SRR
6.7
Push 2}
A 0.7 5.4 iR
3 44
76 4
6.3 2.85 16, 5 _16
ves| |, 5}6 15 SEER: .
‘ P14 #
fp@ﬁﬁ 3 e = | s -
18 7 Nr < HEE
Terminal No.(D), \ 0 / ‘ JlA g = :] D :
021 Il1.2 PC board © 1 o & Al
15 175 M i : M/Lﬁj :1
¥ 17
5.88 \M 2-C0.2 j7 ™ 4-pattern section
ONIHE [a1_| 46 N atEGE
_ 57 ‘
6.7
WERE (BATEE) B
iEMATF SPPB512300, SPPB530601, ERTHEAM %55
SPPB5A0100
L @
2
O pad
)
@ B

P 7R R HR PR e 37



RS
=R ERFI—

B
£
SsSca SSCM SPVL SPPB
~4 ’
e
B A N ~ ~
=) = w, -
e 271 " " 1751
. R fER #Hi28 27m 37 25
) w 338 5 5.55 6.3
N R~ D 36 4 6.6 3
(mm)
0.9 15 1 49
jid
" FERRETE ~10°C to +60°C —40°C to +85°C
RS — — ® )
| EEH
AN
1 / Two-direction type:
BB / BRI 2-position each side /2 /1
o =ARFE (FBREME) TmA 5V DC 0.1A 30V DC
#
.
R/NEE (EBFEAE) 50uA 3V DC
ErE 50,000cycles 5Q max. 50&?%’;‘93
A4 BE p—
DIFAFnn
& RARIE 50,000cycles 5Q max 50’2080;;’;:'63
= (EBREfE ) .
bidl
Y HR A EE RE 2Q max. 1Q max.
n FE AR pripz =S )| 100MQ min. 100V DC
7K
)
i EB 100V AC for 1 minute
. IR 0.5N for 1Iminute N for Tminute 3N for Iminute
[
% BESRE N 2N 5N 10N
(RS —20°C 96h —40°C 500h
ﬁﬁgﬁiﬁ i v BE 85°C 96h 85°C 500h
[
M 2R 40°C, 90 to 95%RH 96h 60°C, 90 to 95%RH 500h
oh{EA 0.35N max.
s 29 30 31 32
o = == L 68
FERRMTFERIGERRTEIT -+ » + + + + ¢ ¢+ 0 o o v o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 69

RTH @ FSRTERTARIINNEE" M,

12 ALPS/LPINE



WNFK / FFiES

WL XS EEE]

1. 1P 75 SmAL IR NFREY £ T AIIT =Ko
2. BENE7THAH 0.1~ ¢ 0.20CA (K) XCC (T) #HITNE, ARZMEERME (REm) WE, BE 77X ERmMEH,

3. RENE
B
- 3001 A max
e /\ B
: \
. S 1
z = 200 \ D
Ly
g E
IS .
(0] [y
= 100+ ,
jird ‘\
% Room kS Time (s)
temperature
bk
F max. C
i
TR
7 #7 (BIARE) A (C) 3s max. B (C) C (s) D (C) E (C) F (s)
#
SPPB 250
SPVE
SPVL
SPVM
- SPVN
plic)
8 SPVR 260 230 40 180 150 120
SPVS
SPVT
7 SSCM
il
Sele}
SPVQC 250
2
5%
5

1. ER%&A, HENRIBERNFHBRREVRE, RIBBEROMER X0, EES, BEREBETNAXREEESERANRME,
XTARREERE, hiFE LARGAER,
2. IRBEMHEEOTE, FETEERTE, BEERDIHTHINZEER,

HFIEEARNSELES W2 EARNSEZLM
- e - ) &FT For PC board ifF8!
S| IBERE | [RERE _— FE =5
SPVS, SPVN, SSPVT, SPVM, SPVR, ) THEE |TREENE| BREE |RERRNE
SPVE, SSCQ, SSCM, SPVL, SSCT, 350+5°C | 3smax. SSCT, SPVQ3, SPVas
SPvVQC SPVQ7, SPVQ8, SPVQY, | 100+10C | 60smax | 26045C | 51
SPVQ3, SPVQ6, SPVQ7, SPVQS SPVQA
' ' , ' 300+10C | 3+1/0s
SPVQ9, SSCN, SPVQA SPPWS8, SPPB 100°Cmax. | 60smax. | 25585C | 5ls
SPPB (Reflow) 350+£5°C 5s max. SSCE _ 26045C 5+1s
SSCF, SPPB (For Lead, Dip) 350+10°C 3+1/0s
68 ZALPSALPINE



	产品概要
	外形图1
	外形图2
	外形图3
	外形图4
	外形图5
	产品规格
	焊接条件



